UTILISE L’ÉGALITÉ EN TERMES DE RÉSULTAT ET EN TERMES D’ÉQUIVALENCE (1)
Annexe 2

	UTILISE L’ÉGALITÉ EN TERMES DE RÉSULTAT ET EN TERMES D’ÉQUIVALENCE (1)



[bookmark: _GoBack]Entoure le signe « égal » (=) en rouge s’il signifie « équivalence » et en bleu s’il signifie « résultat ». 
Justifie le choix des couleurs.
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Réponses attendues.

[image: ]

[image: ens_fondamental_couleurs][image: ens_fondamental_couleurs]	-1- 	www.salle-des-profs.be
image1.png
EH S 64

ANNEXE égalité en termes de résultats et en termes d'équivalences-FAIT - Word

PUBLIPOSTAGE

REVISION

AFFICHAGE

[QELEY ACCUEL  INSERTION  CREATION — MISEENPAGE  REFERENCES
iy oo ot Cop 1| K K pan 2o

Coller B AW A
" & Reproduirelamiseenforne | © T S <% X[ A~ ¥ A

Presse-papiers r. Police 5

s 2 1 g 1 2.3 4 s B

S

Paragraphe 5
78 s w2 no w4

Normal

TSansint..  Titrel

Titre2 Tire  Soustitre Emphase.
style
FORIE IS SRAE- - BN T

Vingt-cing centiemes = 101 x 27 = (100 x 27) + (1 x 27) 9x34=306 11x48 = (10 x48) + (1x48)
25/100
101x27=2727 1= 100c! 6+2=8 6+2=5+3

Deux dixiemes = 0,2

1 heure = 60 minutes

1000:8=125

Vingt-cing centigmes = 0,25

440:8=55

711-103 =708 - 100

1,4m = 140cm

1000:8=125

17434443 =(17+43) +34

11x48 =528

240:6=120:3

3x8=24

Deux dixigmes = 2/10

48:4=12

9x34=(10x34) - (1x34)
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Vingt-cing centiemes = 101 x 27 = (100 x 27) + (1 x 27) 9x34=306 11x48 = (10 x 48) + (1x48)
K 25/100
- 101x27=2727 11 = 100c! 6+2-8 6+2=54+3
- Deux dixigmes = 0,2 1 heure = 60 minutes 1000:8 =125 Vingt-cing centiémes = 0,25
K 440:8=55 711-103 = 708 - 100 1,4m = 140cm 1000:8 =125
17+34+43=(17+43)+34 11x48=528 240:6=120:3 3x8=24
240:6=40 Deux dixigmes = 2/10 48:4-12 9x34=(10x34) - (1x34)
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